RIMANIA - 2 body

Dvoma rovnymi Ciarami rozdel tieto
rimske Cislice na tri rovnaké Casti tak,
aby bol v kaZdej Casti sucet Cislic 1X.
'0 nepozna rimske ¢islice mala ukazka:
=1, lI=2, =3, IV=4, V=5, VI=6, VII=7,

VIII=8, IX=9, X=10, XX=20, L=50,
>=100, D=500, M=1000, MMVI=2006.
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SUDOKU - 5 bodov

KATEGORIA 03 - STARSI ZIACI

TERC - 4 body
Do terca vpi$ €isla od 1 po 7 tak,
aby na oboch kruzniciach i na

priamkach bol ich sucet vzdy 12, pricom

patka nie je na vonkajsej kruznici.
Pomocka: na zvislej priamke
su len pérne cisla.

Do obrazca vloz Cislice 1 az 9 tak, aby sa

v kazdom riadku a stipci a vietkych

1atornych Stvorcoch nachadzali v3etky Cislice.

1 216|7
716 |3
9 2
3 4 211
8 2|7 6
6/1 |58
5 6[3
6 4] |5]9
7 18 1] |2

SKOLA - 3 body
Aj ked Skoly mas asi dost, logika
je predsa len z Casti zaloZzena
na matike. Preto bude tvojou
Ulohou v kazdom priklade odstranit
dve poli¢ka tak, aby sa zo
zostavajucich Cislic stal spravny
priklad. Podmienkou ziskania
bodov je vyriesit obidva priklady.

TEHLICKY - 2 body
Znazorneneé obrace by mali
nasledovat za sebou podfa rovnakého
systému. Dva z nich vSak tejto zasade
nevyhovuju. Ktoré dva obrazce treba
navzajom vymenit, aby bolo poradie
vSetkych obrazcov spravne?
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SUDOKU INAK - 5 bodov
Do obrazca vloz Cislice 1 aZ 6 tak, aby
sa v kazdom riadku, stlpci aj oboch
diagonalach nachadzali vSetky Cislice.

PRIECKY - 3 body
VSetky kruhy pospéjaj prieCkami
v haznacenych smeroch.
PrieCky sa nemozu krizovat a
z daného kruhu ich vychéadza tolko,
ake cislo je v hiom napisané.
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KRIZOVKA S CISLAMI - 3 body
Do pripravenej mriezky vloz vSetky Cisla tak,
aby nevznikli Ziadne iné a vSetky budu
vpisané v uréenom smere. Rada: niekde
vzniknua i prazdne policka, tie si vyfarbi.
VODOROVNE CISLA
135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783
ZVISLE CISLA
111 222 333 444
36726452 39876125
45673821 98721623
Ukazka pre
Vodorovne: 12 - 50 - 9382 - 9870
Zvisle: 28 - 758 - 1989 - 2002

MINY - 3 body
V mrieZzke sa skryva 20 min a nachadzaju sa
len v prazdnych poliékach. Cisla v mriezke uréuju,
kolko min sa nachadza v okoli takéhoto Cisla.
Dokresli polohu v3etkych min.

2 1 1 2

Vzor pre 8:

=
N

N
o
=
=




